
Colégio de Procuradores de Justiça

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DE MEMBRO 

DO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO

Aos quatro dias do mês de abril de dois mil e onze (04.04.2011), às quatorze horas e 

trinta  minutos  (14h30min),  no  Plenário  dos  Colegiados,  reuniu-se  o  Colégio  de 

Procuradores de Justiça para a Sessão Solene de Posse de Membro do Conselho 

Superior do Ministério Público, sob a presidência do Dr.  Clenan Renaut de Melo  

Pereira, Procurador-Geral de Justiça. Compareceram ao ato os Drs. Leila da Costa 

Vilela  Magalhães,  José  Omar  de  Almeida  Júnior,  Alcir  Raineri  Filho,  Angélica 

Barbosa da Silva, João Rodrigues Filho, Ricardo Vicente da Silva, Cesar Augusto 

Margarido Zaratin, Marco Antônio Alves Bezerra e Elaine Marciano Pires. Registrou-

se as ausências justificadas dos Drs. Vera Nilva Álvares Rocha e José Demóstenes 

de Abreu. Constatou-se, ainda, as presenças do Dr. Edson Azambuja, Presidente da 

Associação Tocantinense do Ministério Público – ATMP, do Dr. Vilmar Ferreira de 

Oliveira, 3° Promotor de Justiça de Miracema do Tocantins, do Sr. Bruno Machado 

Carneiro,  Presidente  da  Associação  dos  Servidores  Administrativos  do  Ministério 

Público  –  ASAMP,  e  do  Sr.  Carlos  Rogério  Ferreira  do  Carmo,  Presidente  do 

Sindicato dos Servidores do Ministério Público – SINDSEMP/TO. De início, a Dra. 

Elaine Pires, Secretária, procedeu à leitura do Termo de Posse do Dr. José Omar de 

Almeida Júnior ao cargo de Membro do CSMP, eleito pelos Promotores de Justiça, 

para  mandato  de  dois  (2)  anos.  O  respectivo  termo  restou  assinado  pelo 

empossando e por todos os Membros do Colegiado presentes. Logo após, o Dr. 

Clenan Renaut  parabenizou o  Dr.  José Omar  pela  eleição,  destacando que sua 

vasta  experiência,  inclusive  já  tendo  exercido  a  presidência  daquele  órgão 

colegiado,  certamente  contribuirá  para  um novo  mandato  de  trabalho  assíduo  e 

eficaz, beneficiando sobretudo os promotores de justiça, principais interessados nas 

atividades  do  Conselho  Superior.  Com  a  palavra,  o  Conselheiro  empossado 

agradeceu pelas palavras do Presidente e registrou que se esforçará ao máximo 

neste novo desafio, como sempre fez durante toda a sua carreira ministerial, com o 

intuito de contribuir para o desenvolvimento, o crescimento e o fortalecimento da 

instituição. Em seguida, todos os Procuradores de Justiça presentes fizeram uso da 

palavra, parabenizando o Dr. José Omar pela posse e desejando-lhe sucesso neste 
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novo mandato. Após, o Dr. Marco Antônio levantou questão acerca da necessidade 

de  se  alterar  a  sistemática  de  votação  das  eleições  para  membro  do  Conselho 

Superior pelos promotores de justiça, tendo em vista o baixo quorum registrado nos 

três últimos pleitos. Os demais Procuradores de Justiça também se pronunciaram a 

respeito da matéria suscitada. Por fim, o Presidente esclareceu que já se encontra 

em  desenvolvimento,  pelo  Departamento  de  Tecnologia  da  Informação,  um 

programa  que  permita  ao  promotor  votar  através  da  intranet,  o  que  deve  ser 

concluído até o final do ano corrente. Nada mais havendo, a sessão foi encerrada às 

quinze  horas  e  vinte  minutos  (15h20min),  do  que,  para  constar,  eu,_________, 

Elaine Marciano Pires, lavrei a presente, que, após lida, aprovada e assinada, será 

encaminhada para publicação.

Clenan Renaut de Melo Pereira                                Leila da Costa Vilela Magalhães 

José Omar de Almeida Junior                                                            Alcir Raineri Filho

Angélica Barbosa da Silva                                                            João Rodrigues Filho 

Ricardo Vicente da Silva                                           Cesar Augusto Margarido Zaratin 

Marco Antônio Alves Bezerra                                                      Elaine Marciano Pires

2

Para verificar a autenticidade, acesse o site do MPE/TO e use a chave: 94e89ee3 - 195c3528 - 8d2006a1 - e691f05a


